OVOPATETOVVO:

. Khipakwren xpéwen

OL agkAoeL kKAokwTrG YpEwong Advovtal pe moAarhr A <= 60: AhnBrig
Bopr enhoyrc, adé autd nou Suadépel elval o Tponog A Xp  [0B6vn
TOU YIVETaL N XPEWON KOl QUVETILIG OL EVIOAEG 50 [50*0.02 1

EKYWPNONG Tou ypddoupe,
Itv doknon avadépetar 6 éva Internet Café yia wv | 5 __ 90: AAnBric

npwn wpa xpewver 0.02 € ava Aemtd yprong yw Ta A x» l0Bévn
enépeva 30° népav mg 17 wpag 0.015 € kau v tov | oo [60%0.02 + 10*0.015 135
unolowto xpove mépav tng 1.5 wpag 0.01 € Mo
ouvnBopévo elvan va Sivetar aneuvBelag évag mivokog A > 90: AAnBric
povabwy (oe Siaotiipata) — ypewoewy omwe SimAa. z | . = 08évn
tA: :ér;c;p:iz;:avm A/ ke ONA, (ouvjunohoyilovral ke petd 95 [60"0.02 + 30°0.015 + 5°0.01 17

Xpdvoc (Aercd) [Xptwon(€/Aencd)

1-60 0.02
61-90 0.015
Mavw ano 90 0.01
Avdface
AvA <= 60 tote
¥p € A*0.02

eMdung_av A <= 90 téte
xp € 60*0.02 + (\-60)*0.015
-1V ITHT
xp € 60*0.02 + 30*0.015 + (A-90)*0.01
Téhog_av
Epdaviae "Xpéwon:”, yp
Acknon
M etonpeior NAEKTPIKNG EVEPYELNG XPERDVEL TV KATAVAA®OT] TOV PEVHATOG COHPOVA HIE TNV THPOKATRD
KALlpOoKa:
* Méyp1 200 povadeg (0-200) npog 0,25€/povada
* Tig enopeveg 1000 povadeg (201-1200) mpog 0,40€/povéada
* Tig mépa twv 1200 povadwv ipog 0,50€/povada
Na ypagtet ahyopiBpog oe YevdoyAwooa 1) poypappa oe yAwooa Python mov va d€xetan tov aplBpo
TV HOVAS®V TIOL KATAVOAQBNKAV Ot TOV MEARTN Kol VA EHQAVI(eL TO OGO TV XPNHATWY TIOL
XPWOOTAEL O TEAATNG OTNV ETALPEIX NAEKTPIKIG EVEPYELNG.

Aoknon
Mua etonpia KIvnTig THAEP@VIiag akoAovBel ava Piva TNV TOALTIKI] XPE®OT|G TTIOL PAIVETAL GTOV
TIOPOKATR THVOKOL:

Maywo 15 €

Xpovog tnAedwvnudtwy (Ssutepdienra) Xpovoypéwon (€ /8sutepbAernto)

1-508 0,15
509-813 0,09
814 Ko dvw 0,05

Na ypa@tel aAyopiBpog oe PrevdoyAwooo 1 mpdypappa oe yAoooa Python to onoio :

A) Na safader T xpovikn SIGpKELX TV TNAEPOVNHATOV VO GUVOPOHNTH YO VX HUTVAL.

B) Na vroAoyidel ko va ep@avidel tn pnviaia xp€wor Tov cuVEpoun T pe dedopévo OTL N Xpéwan eival
KAWPLOKOTH.



